

茶都信阳,我们来啦!

我市迎来首趟“信阳号”(北京至信阳)旅游专列



信阳消息 (记者 张继疆)6月19日16时许,随着首趟“信阳号”(北京—信阳)旅游专列缓缓进站,从980公里之外慕名而来的580多名游客将在为期4天的旅程中,领略“美丽信阳·休闲茶都”的好山、好水、好风光。

随车还有应邀前来的北京市旅

游协会旅行社分会秘书长王岚、北京市规划局原局长平永泉、中国铁道旅行社集团的主要领导和部门负责人同志,全国人大代表、中国三峡画院院长周森及30多位著名书画家,北京市旅游协会摄影分会的唐卫等10位著名摄影家,北京万里国旅、北京吉祥国旅、北京中贸国旅等35

家北京当地知名旅行社和新华社、人民网、光明网、中国政协报、国际在线、京华晨报、新京报、北京旅游、河南日报、河南电视台、河南电台、大河报、东方今报等20多家中央、北京及河南新闻主流媒体来我市进行采风、跟踪报道。列车刚刚停稳,游客们就迫不及待地拿出相机,记录下“休闲茶都”的每一处风景。

为做好迎接首趟“信阳号”(北京—信阳)旅游专列工作,前期我市进行了充分准备。赴北京举办了“美丽信阳·休闲茶都”河南信阳(北京)旅游推介暨开行信阳号(北京至信阳)旅游专列媒体说明会,多次召开旅游专列协调会,积极召集相关单位从“吃、住、行、游、购、娱”等方面进行了周密部署。

据了解,在为期4天的“美丽信阳·休闲茶都”之旅中,游客们将观看超级多媒体梦幻剧——时空之旅,体验裸眼看3D带来的前所未有的试听震撼;参观以佛教文化为内涵、以豫南民俗为基调、中原地区最大的集“茶、竹、禅”为一体的生态

旅游胜地——西九华山景区;瞻仰中国妇女运动先驱邓颖超故居和王大湾会议旧址;参观“生前尽忠,死后尽孝”的许世友将军故居,探秘许将军传奇的一生;游览素有“鸡鸣闻三省”之称的黄柏山国家森林公园,赴中原神水汤泉池沐浴温泉,登避暑胜地鸡公山饱览20世纪初“桃源真有新天地,十里风飘九国旗”的异国风情;赴文新茶文化体验园,看万亩茶园;游北方千岛湖南湾湖,观赏茶艺、鸟艺表演;登千年古刹灵山寺,观灵山三奇“庙门东开、戴发修行、僧尼同寺”;瞻仰红二十五军军部旧址和红二十五军长征出发地——何家冲,重温红军长征出发时的热血豪情,参观红二十五军军部旧址——何氏祠、军部医院——何大湾、长征出发集结地标志——银杏树等,通过一系列的行程安排,游客们将充分体验山水休闲、古刹探幽、缅怀先烈、品毛尖茶、吃南湾鱼宴,享受美丽信阳的愉悦之旅。

北京是全国最重要的客源地,“信阳号”北京旅游专列的开行,不

仅是信阳推进生态文明建设的重大决策,而且是信阳旅游主动出击、彻底打开北京旅游市场的重要举措。北京至信阳“信阳号”旅游专列的开行,对信阳旅游业发展有着里程碑式的意义,将对信阳经济的发展产生积极的助推作用。旅游专列的开通,缩短了北京到信阳的时间,打开了北京旅行社和信阳旅游部门、旅行社的桥梁。旅游专列的到来,对提高我市旅游业的层次、促进我市旅游业的发展提出了新的更高要求。北京旅游专列开通以后,大量北京游客的进入,会促进我们完善基础设施,促进我们提升服务质量,增强我们的服务意识和开放意识。

“信阳号”旅游专列的成功首发,不仅是提升信阳山水旅游休闲度假目的地形象的具体举措,更是让北京游客感知信阳、了解信阳、走进信阳,让“美丽信阳·休闲茶都”成为首都人民不断提高生活质量的最佳休憩地和后花园。

按图索骥

——信阳市产业集聚区电子产业园速写

本报记者 赵雪峰

昨日上午,记者在信阳市产业集聚区“天扬光电”的无尘车间内惊喜地看到,一块块液晶玻璃基板在全自动生产线和高科技机器人手臂的操作下,就像变戏法一样,变成一块块液晶屏模组静静地下线。

“天扬光电”,其实就是河南天扬光电科技有限公司,它由香港天盈集团在信阳市产业集聚区投资兴建。该企业生产的TFT液晶模组是各类显示终端的核心部件。

河南天扬光电科技有限公司总裁助理许力告诉记者,招商洽谈时,信阳的领导专门往公司深圳总部跑了六七趟。“我们也过来了几次,前后接触有十多次。半年之后,项目就落了地。”

“事实证明,投资信阳选对了!”许力介绍说,公司主要产品是液晶模组,主要用于液晶电脑和液晶电视等显示终端上。以电视为例,液晶模组占了液晶电视成本的

70%~85%。液晶屏模组一旦出现问题,则电视机就彻底“罢工”了。该公司顺利地完成了—期的投产和二期的扩建,目前三条生产线正满负荷生产,10月左右将上马三期生产线,预计今年产能将达360万片。

“按照电子信息产业发展规划,我们将努力打造智能显示终端、智能通信终端、数码影音终端三大产业组团,通过不断延链补链,打造完善齐备的配套产业链,不断提升产业集聚水平,实现更多的‘信阳制造’。”信阳市产业集聚区的有关负责人说。

采访时,记者看到了一张“电子

信息产业链”图谱。图谱显示:信阳承接电子信息产业转移的地点,紧紧锁定珠三角区域,并按图索骥。其中,招商引资主阵地更是锁定在深圳和东莞两个电子信息产业发达城市。

正是依靠“四一招商”、“按图索骥招商”等一系列举措,信阳电子信息产业实现了“无中生有”,正在成为中原经济区重要的电子家电产品生产基地,集聚区智能显示终端、智能通信终端、数码影音终端三大产业链已初步形成。液晶电视、智能手机等一批“信阳制造”填补了“河南空白”。



·相关链接·

信阳市产业集聚区电子产业园

信阳市产业集聚区电子产业园位于信阳工业城辖区,优越的区位、便利的交通、完善的基础设施和辖区高效快捷、热情周到的服务环境,使电子产业园日渐成为国内外客商眼中理想的承载集聚平台。目前,该园已引进电子信息产业项目64个,协议总投资200亿元;已入驻项目46个,完成投资60多亿元。预计今年年产值可达40亿元。以泛蓝科技、博仕达通信、星天空数码、天扬光电、东信蓝光、圆创磁电、英波电子为代表的创新电子信息产业把一个个“信阳制造”推向了世界。在电子信息产业的带动下,2012年,信阳市产业集聚区生产总值达41.9亿元,是2008年的近10倍,全社会固定资产投资达98亿元,比2008年翻了4番多。

·采访札记·

聚集与裂变

本报记者 赵雪峰

老客商信心倍增,相继追加投资;新客商闻风而动,慕名而来。眼下信阳市产业集聚区呈现出的喜人局面,是该区不等不靠、解放思想、创新思维、勇当先锋的结果。在“图谱招商”的指引下,他们按图索骥,有的放矢,以精准的定位缩减了招商成本,又不断加速了产业链横向拓展、纵向延伸,聚集效应凸显。

如何吸引众多知名企业到信阳市产业集聚区发展?是什么让已入驻企业不断裂变扩张,增建二期、三期乃至四期工程?信阳市产业集聚区的回答是:敞开大门招商,真心实意亲商,千方百计扶商。他们倾心打造的大型综合服务载体——企业服务广场,涵盖了手续办理、办公研发、就餐住宿、融资担保、招聘培训等各个方面,热情周到的服务贯穿于招商引资工作的始终,让客商放心投资、安心生产。信阳市产业集聚区以诚招商,以情留商,为客商异地投资解除了后顾之忧,也使“服务牌”成为信阳与外界沟通的一张金色名片。

中级车兄弟双子星 思铭思域各显所长

在神话中,双子座兄弟是宙斯的一对双胞胎儿子,一个是马术专家,一个精于射箭、拳击,两人皆是骁勇善战的武士。而在东风Honda的车型中也有一对双子座——CIMO(思铭)、CIVIC(思域)。既然两款车型设计风格一脉相承,甚至两者1.8L排量车型的动力总成与悬挂结构都近乎相同,那么,两者不同之处又体现在哪里呢?

风格不同 一个柔美朴实一个刚强硬朗

即便双胞胎长得如何相似,也还是独立的个体,仍然能被区分出来。CIMO(思铭)与CIVIC(思域)也一样,尽管在设计风格上大体相同——车身线条流畅、时尚大气,但也存在着差异。其中,CIMO(思铭)在外形上基本延续了第八代CIVIC(思域)的造型,并在此基础上增加了尾翼,调整了前灯与尾灯,整体风格趋于柔和。而

同样源自第八代CIVIC(思域)的车型设计,CIVIC(思域)则是在简约外观上增加了不少硬朗锋利的线条,极具现代感、科技感,表现得更加个性十足。

性格不同 一个温馨体贴一个睿智浪漫

与长相不同的是,双胞胎的性格往往会朝着两个方向发展,这也跟“兄弟车”CIMO(思铭)、CIVIC(思域)类似。在内饰方面,CIMO(思铭)温馨体贴的性格特质得到了很好的诠释。CIMO(思铭)以手动空调、织物座椅等配置,在保证高品质的同时更加强实用性。而之所以称CIVIC(思域)的性格睿智浪漫,是因为相比于CIMO(思铭),它还匹配了更多人性化的先进配置,如多功能方向盘、智能化多功能显示系统、车载蓝牙、电动天窗等。在倒车时,中高配CIVIC(思域)的智能化多功能显示系统还能自动转为倒车影像,为倒

车困难户扫除障碍。

“芯”态不同 一个成熟稳重一个积极上进

随着个体体验和阅历的变化,双胞胎在心态上也会稍显不同。CIMO(思铭)与CIVIC(思域)1.8L车型都是采用“1.8L i-VTEC 发动机+5速变速箱”,仅在调校方面有着细微差别。据了解,该套动力总成相当完美,动力表现充裕的同时更节能省油。搭载上如此成熟的动力系统,CIMO(思铭)1.8L车型最低百公里综合油耗仅为6.9L。而在此基础上,CIVIC(思域)不仅调校更为精进,且标配最新节能环保科技ECON(智能化绿色节能辅助系统),1.8L车型最低百公里综合油耗仅为6.6L,在同级车中的资源优势则更为突出。

咨询热线:0376-3809800
地址:信阳市312国道车管所向东1公里(东风本田信阳天发4S店)

拍卖公告

受人民法院委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年7月5日上午10时(星期五)在信阳市产权交易中心(信阳市行政服务中心四楼)拍卖厅公开拍卖:

- 一、鄂S19809东风EQ1370W货车一辆;
- 二、豫S32886东风仓栅式货车一辆;
- 三、SPJ-300型水井钻机一套;
- 四、潢川县跃进路南侧丹桂元7#楼(103户)商铺,建筑面积约32.33㎡。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布日起至拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司